

Informácia pre rodiča dieťaťa alebo fyzickú osobu, ktorej je dieťa zverené do starostlivosti o poskytovaní dotácie na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa od 01.05.2023 na deti, ktoré navštevujú základnú školu

S účinnosťou od 01.05.2023 v zmysle § 4 ods. 3 písm. a) zákona č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR v znení neskorších predpisov, je možné dotáciu na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa poskytnúť na dieťa, ktoré navštevuje **základnú školu**, ak rodič dieťaťa alebo fyzická osoba, ktorej je dieťa zverené do starostlivosti rozhodnutím súdu, **písomne požiada** o poskytnutie dotácie na stravu.

Dotácia na stravu sa od 01.05.2023 bude poskytovať v sume:

- **2,10 eur za každý deň**, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vyučovania v **ZŠ na prvom stupni a odobralo obed**,
- **2,30 eur za každý deň**, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vyučovania v **ZŠ na druhom stupni a odobralo obed**.

Zákonný zástupca žiaka je povinný uhradiť v termíne do 20. dňa v mesiaci vopred:

- **režijný poplatok: Na jedno dieťa 10,00 € / mesačne, platba za mesiace V - VI/2023 spolu 20,00 €**
Za dvoch stravujúcich sa súrodencoch 8,00 € / mesačne, platba za mesiace V - VI/2023 spolu 16,00 € za každého jedného)
Za troch stravujúcich sa súrodencoch 6,00 € / mesačne, platba za mesiace V - VI/2023 spolu 12,00 € za každého jedného)

V prípade, že dieťa sa nezúčastnilo výchovno-vzdelávacieho procesu v škole a zákonný zástupca dieťaťa včas neodhlásil dieťa zo stravy, **je povinný uhradiť vynaložené náklady na prípravu stravy v plnej výške.**

Podmienky použitia dotácie na stravu:

- **účasť dieťaťa na výchovno-vzdelávacom procese** v škole; zapísané v triednej knihe a prihlásené na obed, počet hodín prítomnosti na vyučovacom procese nie je rozhodujúci;
- **odobratie obeda a iného jedla** v zariadení školského stravovania.

Ak Vaše dieťa navštevuje **ZŠ** a máte záujem od 01.05.2023 o poskytovanie dotácie na stravu na Vaše dieťa, **je nevyhnutné požiadať o dotáciu na stravu, a to na tlačive (návratka), ktorú žiadame doručiť zariadeniu školského stravovania elektronicky cez edupade – Žiadosť o dotáciu na stravu- Návratka, a to najneskôr v termíne do 17.04.2023.** V prípade, že sa Vaše dieťa v školskej jedálni nestravuje, je zároveň potrebné požiadať, aby dieťa bolo zaradené do zoznamu stravníkov – vypísať aj Zápisný lístok stravníka

V prípade, ak **nedoručíte túto návrtku** zariadeniu školského stravovania v stanovenom termíne, **na dieťa nebude možné poskytovať dotáciu na stravu, až kým v priebehu školského polroka o dotáciu na stravu nepožiadate.** Žiadosť o poskytnutie dotácie na stravu je možné odvolať.

V súvislosti s poskytovaním dotácie na stravu si Vás dovoľujeme tiež informovať, že:

- za vyučovanie v **ZŠ** sa považuje aj individuálne vzdelávanie bez pravidelnej účasti na vzdelávaní v **ZŠ**, pričom dotáciu na stravu je možné poskytnúť len v prípade, ak obed pre dieťa bude odobratý v školskej jedálni,
- dotáciu na stravu je možné poskytnúť aj v prípade, ak sa dieťa nestravuje v zariadení školského stravovania z dôvodu, že zdravotný stav dieťaťa vyžaduje osobitné stravovanie a

zariadenie školského stravovania nevie zabezpečiť takéto jedlo. Podmienkou je doklad ošetrojúceho lekára (lekára so špecializáciou v príslušnom špecializačnom odbore), že zdravotný stav dieťaťa vyžaduje osobitné stravovanie (diétne stravovanie), ak školská jedáleň nezabezpečuje prípravu diétnych jedál, uvedie v zápisnom lístku pre diétne stravovanie, že požaduje vyplatenie dotácie na stravu.